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CDMA2000 1Х  (IMT-MC-450)

CDMA2000 1Х (IMT-MC-450) - технология  множественного доступа с кодовым разделением сигнала. 

Технология IMT-MC (International Mobile Telecommunications – Multi Carrier) включена Международным Союзом Электросвязи (МСЭ) в спецификацию радиоинтерфейсов систем подвижной связи третьего поколения IMT-2000. 

Технология IMT-MC обеспечивает не только предоставление традиционных услуг мобильной связи, но и принципиально новых услуг на базе высокоскоростной передачи данных. В сети IMT-MC с одной несущей (1х) максимальная скорость передачи данных на абонента составляет 153,6 кбит/с. Последующие версии системы IMT-MC – IMT-MC–1x-EV-DO (Evolution – Data Only) и IMT-MC-1x-EV-DV (Evolution – DataVoice) - позволяют увеличить максимальные значения  скорости передачи данных до  2,4 Мбит/с .

Очевидным достоинством технологии IMT-MC является высокая пропускная способность при минимальных затратах частотного спектра и возможность поэтапного наращивания емкости системы за счет постепенного добавления частот в пределах полосы 4,5 МГц, занимаемой в настоящее время сетью NMT-450. Преимущества сетей IMT-MC-450 обусловлены и особенностями распространения радиоволн в низких диапазонах и, прежде всего – это уверенный прием сигнала на больших расстояниях, что минимизирует число устанавливаемых базовых станций и сокращает сроки разворачивания сети.

IMT-MC-450 является полностью готовым коммерческим решением для частотного диапазона 450 МГц. Сети IMT-MC-450 – это первый этап постепенного перехода к полнофункциональным сетям связи следующего поколения. Развертывание системы IMT-MС-450 обеспечит возможность перехода от существующих аналоговых сетей стандарта NMT-450 к новой цифровой технологии путем поэтапной модернизации существующих сетей и плавного перевода пользователей из аналоговой сети в цифровую. 

В России «Концепцией развития сетей СПС до 2010 г.» предусмотрена «…постепенная замена аналоговых сетей цифровыми, модернизация сетей NMT-450 на базе цифровых технологий с учетом перехода к сетям 3 поколения». Стандарт IMT-MC-450 принят в качестве федерального.
На сегодняшний день в мире существует 5 коммерческих сетей IMT-MC-450, которые обслуживают в общей сложности более 320 000 абонентов. 10 стран заявили о намерениях развернуть сети IMT-MC-450. Принятое Комитетом по электронным средствам связи Европейской конференции администраций почт и электросвязи CEPT ECC (Electronic Communications Committee, European Conference of Postal and Telecommunications Administrations) в середине марта 2004 г. решение о доступности частот для развертывания цифровых систем подвижной связи в диапазонах 400 и 800/900 МГц дает «зеленый свет» развитию сетей на основе технологии CDMA-450 в Западной Европе. О своей готовности внедрить на национальном уровне решение регулятора в настоящее время заявили 22 европейских страны, входящих в CEPT, среди которых Россия, Белоруссия, Румыния, Германия, Великобритания, Испания, Португалия, Австрия, Ирландия, Нидерланды, Литва, Швеция, Финляндия, Норвегия, Дания и другие.
Первая в России сеть запущена в Санкт-Петербурге в декабре 2002 г. В ноябре 2003 г. началась коммерческая эксплуатация сети СКАЙЛИНК  в Москве. 
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